
Student Satisfaction Survey

S.NO Submit Date

Please con�rm
this is the �rst
and only time

you answer this
survey

What is your
age?

college name Gender

What degree
programme are
you pursuing

now?

What subject
area are you

currently
pursuing ?

How much of
the syllabus was

covered in the
class?

How well did the
teachers prepare
for the classes

How well the
teachers able to
communicate?

The teacher's
approach to
teaching can

best be
described as

Fairness of the
internal

evaluation
process by the

teachers

Was your
performance in

assignments
discussed with

you

The institute
takes active
interest in
promoting
internship,

student
exchange, �eld

visit
opportunities for

students

The teaching
and mentoring
process in your

institution
facilitates you in
cognitive, social
and emotional

growth

The institute
provides
multiple

opportunities to
learn and grow

Teachers inform
you about your

expected
competencies,

course
outcomes and

programme
outcomes

Your mentor
does a

necessary follow
up with an

assigned task to
you.

The teachers
illustrate the

concept through
examples and
applications

The teachers
identify your

strengths and
encourage you
with providing
right level of
challenges

The teachers are
able to identify

your
weaknesses and

help you to
overcome them

The institution
makes effort to

engage students
in the

monitoring,
review and
continuous

quality
improvement of

the teaching
learning process

The institute /
teachers use

student centric
methods, such
as experiential

learning,
participative
learning and

problem solving
methodologies
for enhancing

learning process

Teachers
encourage you
to participate in
extracurricular

activities

Efforts are made
by the institute /

teachers to
inculcate soft

skills and
employability
skills to make

you ready for the
world of work

What
percentage of

teachers use ICT
tools such as

LCD projector,
Multimedia, etc
while teaching

The overall
quality of
teaching

learning process
in your institute

is very good.

Give three
observations /
suggestions to

improve the overall
teaching learning
experience in your

institute

1 17-09-2020 Yes 23 Art , commerce , science coll , mokhada Female Bachelor's Science 55 to 69% Satisfactorily Always effective Excellent Always Fair Every time Ragularly Signi�cantly Strongly agree Everytime Every time Everytime Fully Every time Strongly agree To a great extent Strongly agree To a great extent 50 to 69 % Strongly agree

Conduct more
online seminar n
webinar to
enhance our
knowledge . Ability
off compus
interview for
different Field .

2 17-09-2020 Yes 22 Arts science College mokhada Male Bachelor's Science 70 to 84 % Satisfactorily Always effective Good Always Fair Every time Ragularly Very well Agree Everytime Usually Everytime Fully Every time Agree Moderate Neutral To a great extent 70 to 90% Agree

In corona period
my college teach
very well if any
problem tecaher
teach very well and
clear the dought

3 17-09-2020 No 19 A.S.C College mokhada Male Bachelor's Science 30 to 54% Thoroughly
Generally
Ineffective

Good Always Fair Every time Sometimes Moderately Agree Usually Usually Rarely Reasonably Usually Strongly agree Very little Disagree Moderate 30 to 49% Strongly agree Best

4 17-09-2020 Yes 20
Arts, science and commerce college,
mokhada

Female Bachelor's Commerce 85 to 100 % Satisfactorily Always effective Excellent Always Fair Every time Ragularly Very well Strongly agree Everytime Every time Everytime Fully Every time Strongly agree To a great extent Agree To a great extent 70 to 90% Strongly agree

good teachers in
my college and my
institute is
excellent

5 17-09-2020 Yes 23
arts, commeres and scince collage
Mokhada dist. palghar

female Bachelor's Science 70 to 84 % Satisfactorily Always effective Excellent Always Fair Usually Ragularly Very well Strongly agree Usually Usually Everytime Fully Usually Strongly agree Moderate Strongly agree To a great extent 70 to 90% Agree

1)good teaching
2)Best sarriunding
3)use new
technology



6 17-09-2020 Yes 19 A.s.c.college Mokhada Male Bachelor's Science 55 to 69% Thoroughly
Sometimes
effective

Very good Usually fair Usually Often Very well Agree Occasionally Usually Everytime Reasonably
Usually |
Occasionally

Agree Moderate Neutral Moderate 50 to 69 % Agree

1.use LCD
projector 2.
identify students
weakness 3.
Overall good

7 17-09-2020 Yes 19 A c s college mokhada Male Bachelor's Science 55 to 69% Satisfactorily Always effective Excellent Always Fair Every time Sometimes Signi�cantly Agree Everytime Every time Everytime Fully Every time Agree Moderate Strongly agree Moderate Above 90% Strongly agree

1) components for
online learning 2)
conversation 3)
attention on
students

8 17-09-2020 Yes 20
Art, science and commerce college
mokhada

Male Bachelor's Commerce Below 30% Poorly
Just
Satisfactorily

Good
Sometimes
unfair

Occasionally /
Sometimes

Sometimes Moderately Neutral Occasionally Occasionally Occasionally Reasonably Occasionally Neutral Some what Neutral Some what 30 to 49% Neutral -

9 17-09-2020 Yes 18
Rahat Shikshan Sansta Art comers
science college mokhad

Male Bachelor's Science 70 to 84 % Satisfactorily Always effective Good
Sometimes
unfair

Occasionally /
Sometimes

Sometimes Very well Neutral Occasionally Occasionally Everytime Reasonably Occasionally Disagree Very little Neutral Very little 70 to 90% Neutral Good

10 17-09-2020 Yes 20 years
Rayat shikshan sansthans arts ,science
and commerce college mokhada

Male Bachelor's Science 85 to 100 % Satisfactorily Always effective Excellent Always Fair Every time Often Signi�cantly Strongly agree Everytime Every time Everytime Fully Every time Strongly agree To a great extent Agree To a great extent 70 to 90% Strongly agree

O strongly suggest
that �rstupon
teachers should
show us a chart of
syllabus and then
talk about a
strategy to get
higher marks and
very good
knowledge of each
and every topic..😊
😊😊😊😊

11 17-09-2020 Yes 22
Arts science and commerce college
mokhada

Male Bachelor's Science 85 to 100 % Satisfactorily Always effective Good Always Fair Usually Sometimes Moderately Agree Everytime Usually Everytime Fully Every time Agree Moderate Strongly agree Moderate 50 to 69 % Agree

1.Teach some
times on projector
2.Improve lab
facility 3. Extend
industrial visit

12 17-09-2020 Yes 21
Art's,science and commerce college
mokhada

Male Bachelor's Science 85 to 100 % Satisfactorily Always effective Good Always Fair Every time Sometimes Moderately Agree Everytime Usually Everytime Fully Every time Agree Moderate Strongly agree Moderate 50 to 69 % Agree

Teach sometime
on projector,
Improve lab
facilities Extend
industrial visit



13 17-09-2020 Yes 25
Arts commerce and science college
mokhada, Dist - palghar pin code
-401604

Male Bachelor's Science 70 to 84 % Satisfactorily
Sometimes
effective

Good Usually fair Usually Sometimes Moderately Neutral Everytime Every time Usually Fully Every time Agree Moderate Agree Moderate Below 29% Agree

1)Give to the
projector teach
technology. 2) Not
avlable in the
library fasality.
3)Not avlable
Subject teachers

14 17-09-2020 Yes 24
Art Science & Commerce College
Mokhada

Male Bachelor's Science 85 to 100 % Thoroughly Always effective Excellent Always Fair Every time Ragularly Signi�cantly Strongly agree Everytime Every time Everytime Fully Every time Strongly agree To a great extent Strongly agree To a great extent 70 to 90% Strongly agree

1.Teach
sometimes on
projecter
2.Improve lab
facility 3.Extend
industrial visit

15 17-09-2020 Yes 23 Age
Arts science and commerce college
mokhada

Male Bachelor's Science 55 to 69% Thoroughly Always effective Excellent Always Fair Every time Ragularly Signi�cantly Strongly agree Usually Usually Everytime Reasonably Usually Strongly agree To a great extent Strongly agree To a great extent 70 to 90% Strongly agree

1. teaching is very
well 2. we
understand very
well 3. teacher
solve our all
doubts

16 17-09-2020 Yes 23 A Male Bachelor's Science 85 to 100 % Thoroughly
Sometimes
effective

Good
Sometimes
unfair

Rarely Sometimes Moderately Neutral Occasionally Usually Occasionally Reasonably Usually Agree Moderate Agree Some what 70 to 90% Agree A

17 17-09-2020 Yes 22
Arts, science and commerce college
,mokhada

Male Master's Science 70 to 84 % Satisfactorily
Sometimes
effective

Very good Usually fair Usually Never Marginally Disagree Usually Usually Usually Partially Occasionally Neutral Moderate Agree Some what 30 to 49% Agree

Improve sports
facilities, tech
sometimes on
projecter, provide
the multiple
opportunities

18 17-09-2020 Yes
Waje Vinod
sukrya

Art science and commerce college
mokhada

Male Bachelor's Science 55 to 69% Satisfactorily Always effective Good Always Fair Usually Ragularly Very well Strongly agree Everytime Every time Everytime Fully Every time Strongly agree To a great extent Strongly agree To a great extent 70 to 90% Agree Nice

19 17-09-2020 Yes 20
Art science and commerce college
mokhada

Male Bachelor's Science 55 to 69%
Won't teach at
all

Always effective Very good Always Fair Every time Ragularly Signi�cantly Strongly agree Everytime Usually Everytime Fully Every time Strongly agree Moderate Agree Moderate 50 to 69 % Strongly agree Very good



20 17-09-2020 Yes 23
Art's, Commerce & Science College Of
Mokhada

Female Bachelor's Science 55 to 69% Thoroughly Always effective Very good Always Fair Every time Sometimes Very well Agree Everytime Usually Everytime Fully Every time Agree Moderate Agree Moderate 50 to 69 % Strongly agree

1.Improve
practicals for
understanding of
students
2.Increase number
of assignments
that can be helpful
for preparation of
�nal exams
3.Arrange
compulsory class
tests for students

21 17-09-2020 Yes 19
Rayat shikshan sansthan Art science and
commerce college mokhada

Male Bachelor's Science Below 30% Satisfactorily
Just
Satisfactorily

Good
Sometimes
unfair

Never Sometimes Moderately Agree Usually Occasionally Occasionally Reasonably Every time Agree Some what Strongly agree Moderate 30 to 49% Strongly agree

In this lockdown
period i want to
suggest teachers
they make video of
theaching and
send to students
whatsapp group or
youtube its very
better than the
online learning
apps because the
network is very
bad in our area this
is big problem to
learn online
classes we cant
hear voice properly
and even video
thats why we cant
understand the
concept properly
that it thank you ✌

22 17-09-2020 Yes 22
ASC COLLEGE
MOKHADA,TAL.MOKHADA,DIST.PALGH
AR

Male Bachelor's Science 55 to 69% Thoroughly Always effective Excellent No Answer Every time Ragularly Signi�cantly Strongly agree Everytime Every time Everytime Fully Every time Strongly agree Moderate Neutral Moderate 50 to 69 % Strongly agree Nothing

23 17-09-2020 Yes 21 yaer old
Art, science and Commerce collage
mokhada tak. Mokhada dist. Palghar

Male Bachelor's Science 70 to 84 % Satisfactorily Always effective Excellent Usually fair
Occasionally /
Sometimes

Sometimes Signi�cantly Agree Everytime Every time Everytime Fully Every time Strongly agree To a great extent Strongly agree Moderate 50 to 69 % Agree
Verry good
teaching

24 17-09-2020 Yes 21 A S C COLLEGE MOKHADA Male Bachelor's Science 70 to 84 % Satisfactorily Always effective Very good Usually fair Usually Ragularly Very well Agree Usually Usually Everytime Reasonably Every time Agree Moderate Strongly agree Moderate 50 to 69 % Agree Good



25 17-09-2020 Yes 5-8-1998
Art's science commerce colleges
mokhada

Female Bachelor's Science 30 to 54%
Won't teach at
all

Always effective Very good Always Fair Every time Ragularly Very well Neutral Everytime Every time Everytime Reasonably Every time Agree Moderate Agree Some what Above 90% Agree

Good tiching my
instrud and help
full tiching every
time

26 17-09-2020 Yes 21 A .S .C . C Mokhada Female Bachelor's Commerce Below 30% Satisfactorily Always effective Very good Usually fair Every time Sometimes Very well Agree Occasionally Every time Everytime Reasonably Usually Agree Moderate Agree Very little Below 29% Agree

1. The teachers are
able to identify my
weaknesses and
help me to
overcome them. 2.
The overall quality
of all teacher's in
teaching learning
process in my
college is very
good. 3. I can
request to all
teachers. please
use ICT tools and
Multimedia, etc
while teaching in
online lectures.

27 17-09-2020 Yes 23 A.S.C.C MOKHADA Female Bachelor's Commerce Below 30% Satisfactorily Always effective Very good Usually fair Every time Sometimes Very well Agree Occasionally Every time Everytime Reasonably Usually Agree Moderate Agree Moderate Below 29% Agree

1.The teachers are
able to identify my
weaknesses and
help mi to
overcome them.
2.The overall
quality of all
Teachers in
teaching learning
process in my
college is very
good. 3. I can
Request to all
Teachers, please
use ICT Tools and
Multimedia,etc
while Teaching in
online lectures.

28 17-09-2020 Yes 24
Arts, commerce , science college
mokhada tel,mokhada dist , palghar

Male Bachelor's Science 30 to 54% Satisfactorily
Just
Satisfactorily

Excellent Always Fair Every time Often Very well Strongly agree Everytime Every time Everytime Fully Every time Strongly agree To a great extent
Strongly
disagree

Moderate 50 to 69 % Agree

game 2 Teaching 3
Journal Knowledge
4 Computer
Teaching



29 17-09-2020 Yes 19
Art's , science,commerce college,
Mokhada

Female Bachelor's Science Below 30% Satisfactorily
Sometimes
effective

Very good Usually fair Every time Rarely Moderately Neutral Usually Usually Usually Reasonably Usually Agree Moderate Agree Some what Below 29% Neutral

Network problem
should b looked
into,teachers
should use more
projectors,we
should be taught in
a more digital way

30 17-09-2020 Yes 29
Arts,commerce,and science collage
mokhada

Female Bachelor's Arts 85 to 100 % Satisfactorily Always effective Excellent Always Fair Every time Ragularly Very well Strongly agree Everytime Every time Everytime Fully Every time Strongly agree To a great extent Agree To a great extent 70 to 90% Agree Very Good

31 17-09-2020 Yes 19
Arts , Science and Commerce college
Mokhada

Female Bachelor's Commerce 30 to 54% Indifferently
Sometimes
effective

Good
Sometimes
unfair

Occasionally /
Sometimes

Sometimes Marginally Disagree Occasionally Occasionally Occasionally Slightly
Occasionally |
Rarely

Agree Very little Agree Moderate 30 to 49% Agree

network problem
should be looked
into, teachers
should use more
projectors we
should be taught
in.

32 17-09-2020 Yes 22
Arts, Science and commerce college,
Mokhada

Female Bachelor's Science 70 to 84 % Satisfactorily
Generally
Ineffective

Good Always Fair Every time Ragularly Moderately Agree Usually Usually Everytime Fully Usually Agree Moderate Agree Moderate 50 to 69 % Agree

1. Teach some
times on projector.
2.Improve lab
facility. 3. Extend
industrial visit.

33 17-09-2020 Yes 22 years old
Arts,commerce and science college
mokhada tal mokhada dist palghar

Female Bachelor's Science 70 to 84 % Satisfactorily
Sometimes
effective

Good Usually fair
Occasionally /
Sometimes

Ragularly Moderately Disagree Usually Usually Everytime Fully Usually Agree Moderate Agree Moderate 50 to 69 % Agree

1. Teach
sometimes on
projector
2.improve lab
facility 3.extend
industrial visit

34 17-09-2020 Yes 21
Arts Science &Commerce college
Mokhada

Male Bachelor's Science 55 to 69% Satisfactorily
Sometimes
effective

Good Unfair Every time Sometimes Moderately Agree Usually Usually Usually Fully Every time Agree Moderate Agree Moderate 30 to 49% Agree

1 : Teach some
times on projector
2 : Improve lab
facilities 3 : Extend
industrial visit

35 17-09-2020 Yes 18
Art,science and commerce college
mokhada

Male Master's Arts 55 to 69% Indifferently
Generally
Ineffective

Good Always Fair Never Ragularly Signi�cantly Disagree Everytime Every time Everytime Slightly Rarely Disagree Moderate Disagree Some what Above 90% Disagree Good

36 17-09-2020 Yes 21 Aart, comers, & since college Mokhada Fimel Bachelor's Science 70 to 84 % Satisfactorily
Just
Satisfactorily

Good Usually fair Usually Often Very well Neutral Usually Usually Usually Fully Usually Neutral Some what Agree Moderate 50 to 69 % Agree
Intru very nice
learning project

37 17-09-2020 Yes 22year
Arts science and commerce college
mokhada

Female Bachelor's Science 70 to 84 % Satisfactorily Always effective Excellent Always Fair Every time Ragularly Signi�cantly Strongly agree Everytime Every time Everytime Fully Every time Strongly agree To a great extent Strongly agree To a great extent 70 to 90% Strongly agree
Availability of the
laboratory
instruments



38 17-09-2020 Yes 22
Arts , Science and Commerce college
Mokhada .

Male Bachelor's Commerce 30 to 54% Indifferently
Sometimes
effective

Good
Sometimes
unfair

Occasionally /
Sometimes

Sometimes Marginally Disagree Occasionally Occasionally Occasionally Slightly
Occasionally |
Rarely

Agree Very little Agree Moderate 30 to 49% Agree

network problem
should be looked
into, teachers
should use more
projectors we
should be taught
in.

39 17-09-2020 Yes 21
Arts, science and commerce college
mokhada talk - mokhada Dist- Palghar..

Male Bachelor's Science 85 to 100 % Satisfactorily Always effective Good Always Fair Every time Rarely Very well Neutral Usually Every time Everytime Fully Every time Agree To a great extent Agree Moderate 30 to 49% Neutral

1) the lab facility
improvement 2)
teaching the 50 %
syllabus in the
projector.. 3)
Extend the
industrial visit 4)
Give the chance to
present the
student learning
activity..

40 17-09-2020 Yes 20
Arts, Science and commerce college
Mokhada.

Femal Bachelor's Commerce 30 to 54% Indifferently
Sometimes
effective

Good
Sometimes
unfair

Occasionally /
Sometimes

Sometimes Moderately Disagree Occasionally Occasionally Occasionally Slightly
Occasionally |
Rarely

Agree Very little Agree Moderate 30 to 49% Agree

network problem
should be looked
into, teachers
should use more
projectors we
should be taught
in.

41 17-09-2020 Yes 20 A. S. C. Senior Collage Mokhada Female Bachelor's Commerce 85 to 100 % Thoroughly
Sometimes
effective

Excellent Always Fair Usually Sometimes Very well Neutral Usually Every time Usually Slightly Every time Strongly agree Not at all Neutral Not at all 70 to 90% Strongly agree Network problem

42 17-09-2020 Yes 22
Arts, commerce & science college
Mokhada Dist. Palghar

Female Bachelor's Science 70 to 84 % Poorly
Just
Satisfactorily

Good Usually fair
Occasionally /
Sometimes

Rarely Not at all Neutral Occasionally
I don't have a
mentor

Never Partially Occasionally Neutral Very little Neutral Some what 30 to 49% Neutral

Teach sometime
on projector
Improve lab facility
Extend industrial
visits



43 17-09-2020 Yes 21
Art's Science & Commerce College,
Mokhada

Male Bachelor's Commerce 30 to 54% Satisfactorily
Sometimes
effective

Good Usually fair
Occasionally /
Sometimes

Ragularly Moderately Agree Usually Usually Usually Reasonably Usually Agree Moderate Agree Some what 50 to 69 % Agree

1) maximum use
ICT tools in
teaching 2)
teaching us
inculcate soft skills
and employability
skills to make us
ready for the world
of work 3)
Teacher's
encourage us to
prepare
competitive exams

44 17-09-2020 Yes 21
Art's,science and commerce college
mokhada

Male Bachelor's Science 85 to 100 % Satisfactorily Always effective Very good Always Fair Every time Ragularly Very well Agree Everytime Every time Everytime Fully Every time Agree Moderate Agree Moderate 50 to 69 % Agree

Improve lab
facilities Teach
sometime on
projector Extend
industrial visit

45 17-09-2020 Yes 19
Art, science and commerce College
mokhada

male Bachelor's Science 30 to 54% Thoroughly Always effective Excellent Always Fair Every time Ragularly Very well Strongly agree Everytime Every time Everytime Fully Every time Strongly agree To a great extent Strongly agree To a great extent 70 to 90% Strongly agree

1) 75% practical
based teaching 2)
visiting
educational
institutions 3)
visiting
educational places

46 17-09-2020 Yes 18 Art's science commerce college mokhada Female Bachelor's Arts 85 to 100 % Indifferently Always effective Good Always Fair
Occasionally /
Sometimes

Sometimes Not at all Agree Occasionally Every time Everytime Unable to Every time Agree Very little Agree Moderate Above 90% Agree Yes



47 17-09-2020 Yes 21
Arts.science and commerce.
College.mokhada

Femail Bachelor's Commerce 30 to 54% Satisfactorily Always effective Excellent Always Fair Every time Rarely Very well Strongly agree Everytime Usually Everytime Fully Every time Agree Some what Agree To a great extent 70 to 90% Agree

Yes i am agree
that,my institute is
best i teaching, the
teachers are also
best . 1: They have
to take weekly test
on any subject. Ex,
account 2: side by
side , related too
study they have to
take some activity
from which
student get more
knowlegede about
that subject. 3:
they have to take
quiz compitition
related too
comerce.

48 17-09-2020 Yes 20 Arts science and commerce college Female Bachelor's Science Below 30% Thoroughly
Sometimes
effective

Excellent Always Fair Every time Often Very well Agree Everytime Every time Usually Fully Usually Agree Moderate Strongly agree To a great extent 70 to 90% Agree

Use of video
lectures should be
included in study
Active
participation of
teachers regarding
students circular
activities should
improve Every
topic should be
explained giving
examples on daily
basis

49 17-09-2020 Yes 19 Asc college mokhada Female Bachelor's Science 30 to 54% Satisfactorily
Sometimes
effective

Excellent Always Fair Usually Sometimes Very well Agree Usually Every time Everytime Reasonably Rarely Agree Moderate Strongly agree Moderate 70 to 90% Agree No need

50 17-09-2020 Yes 22
Arts commerce and science college
mokhada

Male Bachelor's Science 70 to 84 % Thoroughly Always effective Excellent Always Fair Every time Ragularly Very well Strongly agree Everytime Every time Everytime Fully Every time Agree To a great extent Strongly agree To a great extent 30 to 49% Strongly agree

Try to the
complete syllabus
before 1 month
exam period to
revise the all
syllabus and
solving quetion
papers at the same
time



51 17-09-2020 Yes 21 Arts,com & sci college mokhada Female Bachelor's Science 70 to 84 % Satisfactorily
Sometimes
effective

Very good Usually fair Every time Ragularly Very well Agree Usually Usually Usually Reasonably Usually Agree Moderate Agree Moderate 30 to 49% Agree Very nice learning

52 17-09-2020 Yes 25
Rayath Shikshan Sanastha A. C. S. Senior
college, mokhada, dist. Palghar

Female Bachelor's Science 55 to 69% Satisfactorily
Just
Satisfactorily

Fair Usually fair
Occasionally /
Sometimes

Often Very well Neutral Usually Usually Usually Fully Every time Agree Moderate Agree Some what Below 29% Neutral

Request, a more
teaching staff...
Separate class
room and seprate
laboratory dept...
Teachers used a
projectr in same
topic explain... It's
helpful to
understand topic...

53 17-09-2020 Yes 29
Arts Science and commerce College
Mokhada

Male Master's Arts 70 to 84 % Satisfactorily Always effective Excellent Always Fair Every time Ragularly Signi�cantly Agree Everytime Every time Everytime Fully Every time Strongly agree To a great extent Strongly agree To a great extent 30 to 49% Strongly agree

I got to learn a lot
in this college. The
principals and
professors here
guide the students
very well

54 17-09-2020 Yes 26
Rayat shikshan Sanstha's arts science and
commerce College

Male Bachelor's Science 85 to 100 % Thoroughly Always effective Excellent Always Fair Every time Ragularly Signi�cantly Strongly agree Everytime Every time Everytime Fully Every time Strongly agree To a great extent Strongly agree To a great extent 70 to 90% Strongly agree NA

55 17-09-2020 Yes 23
Rayat shikshan Sanstha's ASC college
mokhada,dist-Palghar

Female Bachelor's Science 85 to 100 % Thoroughly Always effective Excellent Always Fair Every time Sometimes Signi�cantly Strongly agree Everytime Usually Everytime Fully Every time Strongly agree To a great extent Agree Moderate 70 to 90% Agree

1- Increase the
number of
assignments for
students that could
help them to be
prepare for exams

56 17-09-2020 Yes 21 Art, sci and comm clg mokhada Female Bachelor's Science 70 to 84 % Thoroughly Always effective Excellent Always Fair Every time Ragularly Signi�cantly Strongly agree Everytime Every time Everytime Fully Every time Strongly agree To a great extent Strongly agree To a great extent 70 to 90% Strongly agree Nothing

57 17-09-2020 Yes 27
Rayat Shikshan Sanstha s Arts Commerce
and science collage Mokhada

Female Bachelor's Science 85 to 100 % Thoroughly Always effective Excellent Always Fair Every time Ragularly Signi�cantly Strongly agree Everytime Every time Everytime Fully Every time Strongly agree To a great extent Strongly agree To a great extent 70 to 90% Strongly agree NA

58 17-09-2020 Yes 20
Art's,science and commerce college
mokhada

Male Bachelor's Commerce 30 to 54% Satisfactorily Always effective Very good Always Fair Every time Sometimes Very well Agree Everytime Every time Everytime Reasonably Every time Agree To a great extent Strongly agree To a great extent 50 to 69 % Agree

Improve LCD
projector teaching
, Improve
industrial visit ,
Improve Library
room

59 17-09-2020 Yes 22
Art Science and commerce college
mokhada

Male Bachelor's Arts 55 to 69% Satisfactorily
Very poor
communication

Good Always Fair Never Ragularly Very well Neutral Everytime Every time Occasionally Partially Every time Neutral Not at all Disagree To a great extent Above 90% Strongly agree
Very good my
Institute



60 17-09-2020 Yes 25
Arts ,science and commerce college of
mokhada

Female Bachelor's Science 70 to 84 % Thoroughly Always effective Very good Always Fair Every time Ragularly Very well Agree Everytime Every time Everytime Fully Every time Agree Moderate Agree Moderate 50 to 69 % Agree

Request ,a more
teaching staff..
separate class
room and seperate
laboratory dept..
teachers used a
projector in same
topic explain...it's
helpful to
understand topic..

61 17-09-2020 Yes 23
Arts,science,and commerce college
mokhada

Male Bachelor's Science 55 to 69% Satisfactorily Always effective Excellent Always Fair Usually Sometimes Very well Agree Everytime Every time Everytime Fully Every time Agree Moderate Agree Moderate 30 to 49% Agree

The syllabus
should be
completed at least
�fteen days before
the examination.
Which is the way
to get to and from
college. Steps
should be made at
the place from
where boys and
girls come and go.

62 17-09-2020 Yes 20
Art's , commerce , and science college
mokhada

Female Bachelor's Science 55 to 69% Satisfactorily Always effective Good
Sometimes
unfair

Usually Sometimes Very well Neutral Usually
I don't have a
mentor

Everytime Fully Every time Agree Moderate Strongly agree Moderate Above 90% Agree

regular Practical,
separate labrary
for science student
, there were a
de�ciency of book

63 17-09-2020 Yes 21
Arts commerce & science college
mokhada

Fimel Bachelor's Science 70 to 84 % Poorly
Very poor
communication

Good Always Fair Every time Ragularly Very well Neutral Everytime Every time Everytime Fully Every time Neutral Some what Agree To a great extent 70 to 90% Agree No

64 17-09-2020 Yes 21
Arts science and commerce college
mokhada

Female Bachelor's Science 55 to 69% Satisfactorily Always effective Excellent Always Fair Every time Ragularly Signi�cantly Strongly agree Everytime Every time Usually Fully Every time Strongly agree To a great extent Agree To a great extent 50 to 69 % Strongly agree
Go through digital
learning

65 17-09-2020 Yes 18
Arts . Commerce science College
mokhada

Male Bachelor's Arts 85 to 100 % Thoroughly Always effective Excellent Always Fair Every time Ragularly Signi�cantly Strongly agree Everytime Every time Everytime Fully Every time Strongly agree To a great extent Strongly agree To a great extent Above 90% Strongly agree XYZ

66 17-09-2020 Yes 21 A.S.C.College Mokhada Male Bachelor's Science 85 to 100 % Thoroughly Always effective Excellent Always Fair Every time Ragularly Signi�cantly Strongly agree Everytime Every time Everytime Fully Every time Agree Moderate Agree Moderate 70 to 90% Agree
Teaching Good
experience

67 17-09-2020 Yes 21
Arts ,commerce and science college
mokhada

Female Bachelor's Arts 55 to 69% Satisfactorily
Just
Satisfactorily

Good Usually fair Every time Sometimes Very well Neutral Usually Usually Everytime Partially Every time Agree Very little Agree Moderate 30 to 49% Agree Books de�ecincy

68 17-09-2020 Yes 21 year
Arts,commerce & science college
mokhada

Female Bachelor's Science 70 to 84 % Satisfactorily Always effective Excellent Always Fair Every time Ragularly Very well Agree Everytime Usually Everytime Fully Every time Agree To a great extent Strongly agree Moderate 70 to 90% Strongly agree
No any
improvement



69 17-09-2020 Yes 21 years
Arts,science and commerce college
mokhada dist.palghar

Female Bachelor's Science 55 to 69% Thoroughly Always effective Excellent Always Fair Every time Ragularly Very well Agree Everytime Usually Everytime Fully Every time Strongly agree To a great extent Strongly agree To a great extent 50 to 69 % Agree

Improvement in
books and
handbooks
Improvement in
Library

70 17-09-2020 Yes 21
Rayat shikshan sanstha Arts,com,sci.
mokhada .

female Bachelor's Science 55 to 69% Satisfactorily Always effective Very good Usually fair
Occasionally /
Sometimes

Ragularly Very well Strongly agree Everytime Occasionally Usually Fully Occasionally Strongly agree Moderate Agree Moderate 50 to 69 % Agree
No any
suggestion.

71 17-09-2020 Yes 27
Art, science and commerce collage
mokhada

Female Bachelor's Arts 30 to 54% Satisfactorily
Just
Satisfactorily

Very good
Sometimes
unfair

Usually Rarely Very well Neutral Occasionally Occasionally Everytime Partially Occasionally Neutral Some what Agree Moderate Below 29% Agree Good Experience

72 17-09-2020 Yes 27
Arts science and commerce collage
mokhada

Female Bachelor's Science 55 to 69% Satisfactorily Always effective Excellent Always Fair Every time Ragularly Signi�cantly Strongly agree Everytime Every time Everytime Fully Every time Strongly agree To a great extent Strongly agree To a great extent 50 to 69 % Strongly agree Suf�cient



73 17-09-2020 Yes 29
Art science and commerce college
mokhada

Male Master's Arts 70 to 84 % Satisfactorily
Sometimes
effective

Very good Usually fair Usually Ragularly Very well Neutral Everytime Usually Never Reasonably
Every time |
Usually

Agree To a great extent Agree Very little 70 to 90% Strongly agree

The teachers
improve overall
teaching learning
experience in my
institute are best
teach for this
teacher and his
competency is
needed to read the
characteristics all
the student
,through this
competency,
teacher easily
understand the
needs,the
background and
interests of
individual for the
students.these
must be taken a
consideration of
we want to create
the quality of
teaching learning.
The teacher most
know how to deal
with student
characteristics
along with
assessment on
student behave
inappropriately.and
the teacher
strategies,methods
and teacher action
toward the
theories of
learning



74 17-09-2020 Yes 20 running
art,science and commerce college
mokhada

Male Bachelor's Commerce 30 to 54% Thoroughly Always effective Very good
Sometimes
unfair

Usually Often Very well Agree Usually Every time Everytime Fully Every time Agree To a great extent Agree To a great extent 70 to 90% Agree

1.use of video
lecture should be
included 2. Field
visit should be
included for better
experience
3.exams should be
conducted on
regular basis to
check students
progress 4.
Personal attention
should be there on
students
development

75 17-09-2020 Yes 21 yrs
Arts, Science and Commerce College,
Mokhada

Female Bachelor's Science 70 to 84 % Thoroughly Always effective Very good Always Fair Every time Ragularly Very well Agree Everytime Every time Everytime Fully Every time Strongly agree To a great extent Agree To a great extent Above 90% Strongly agree
Teaching staff to
be increased.

76 17-09-2020 Yes 20
Arts science and commerce college
mokhada

Female Bachelor's Commerce Below 30% Satisfactorily Always effective Very good Usually fair Every time Sometimes Very well Agree Occasionally Every time Everytime Reasonably Usually Agree Moderate Agree Very little Below 29% Agree

1 the teacher are
able to identify my
weaknesses and
help me to
overcome them

77 17-09-2020 Yes 20
Atr's Science and commerce college
mokhada

Male Bachelor's Science 55 to 69% Thoroughly
Just
Satisfactorily

Very good Usually fair Every time Sometimes Moderately Neutral Occasionally Usually Usually Fully
Every time |
Usually |
Occasionally

Neutral Some what Neutral Some what 30 to 49% Agree Yea

78 17-09-2020 Yes 20
Atr's Science and commerce college
mokhada

Male Bachelor's Science 55 to 69% Thoroughly
Just
Satisfactorily

Very good Usually fair Every time Sometimes Moderately Neutral Occasionally Usually Usually Fully
Every time |
Usually |
Occasionally

Neutral Some what Neutral Some what 30 to 49% Agree Yea

79 17-09-2020 Yes 25
Karmavir bhaurao patil senior collage
mokhada

Male Bachelor's Arts 85 to 100 % Satisfactorily
Just
Satisfactorily

Good Usually fair
Occasionally /
Sometimes

Rarely Moderately Agree Usually Usually Usually Reasonably Usually Neutral Moderate Neutral Moderate Below 29% Neutral Good

80 18-09-2020 No 21
Arts,Science & Commerce College
Mokhada

Female Bachelor's Science 55 to 69% Thoroughly Always effective Good Always Fair Every time Ragularly Signi�cantly Strongly agree Everytime Every time Everytime Fully Every time Agree Moderate Agree Moderate 30 to 49% Agree Good

81 18-09-2020 Yes 19 Mokhada Male Bachelor's Science 70 to 84 % Satisfactorily
Just
Satisfactorily

Good
Sometimes
unfair

Occasionally /
Sometimes

Sometimes Moderately Neutral Occasionally Occasionally Occasionally Partially Occasionally Neutral Some what Neutral Some what 50 to 69 % Neutral No

82 18-09-2020 Yes 21
Art's Science and Commerce College
Mokhada

Male Bachelor's Commerce 85 to 100 % Thoroughly Always effective Very good Usually fair Every time Ragularly Very well Agree Usually Usually Usually Reasonably Every time Strongly agree To a great extent Agree Moderate 50 to 69 % Agree

(1) preparation and
planning (2)
classroom
Management (3)
feedback and
assessment



83 18-09-2020 Yes 19 Ratatouille shiskyan Sanstha mokhada Male Bachelor's Arts 55 to 69% Thoroughly
Just
Satisfactorily

Good
Sometimes
unfair

Occasionally /
Sometimes

Never Moderately Agree Never Occasionally Everytime Reasonably Usually Disagree To a great extent Agree Moderate 50 to 69 % Agree Yes

84 18-09-2020 Yes 21 कला िव�ान व वािण�य िवदयलाय मोखाडा Male Bachelor's Arts 30 to 54% Satisfactorily
Generally
Ineffective

Good
Sometimes
unfair

Every time Never Moderately Agree Never Occasionally Never Partially Usually Disagree Some what Disagree Moderate 50 to 69 % Neutral मोखाडा कॉलेज

85 18-09-2020 Yes 20
Arts science and Commerce College,
Mokhada

Male Bachelor's Commerce 85 to 100 % Satisfactorily Always effective Very good Usually fair Every time Ragularly Very well Agree Usually Usually Usually Reasonably Every time Strongly agree Moderate Agree Moderate 50 to 69 % Agree

(1)Preparation and
planning (2)
Classroom
Management (3)
Feedback and
assessment

86 18-09-2020 Yes 22 Arts sci and commarce college mokhada Male Bachelor's Arts 85 to 100 %
Won't teach at
all

Always effective Good Usually fair Every time Ragularly Signi�cantly Agree Everytime Every time Everytime Fully Every time Agree To a great extent Strongly agree To a great extent Above 90% Agree Yes

87 18-09-2020 Yes 21
Arts, Conner's and science college
mokhada

Male Bachelor's Commerce 30 to 54% Satisfactorily
Just
Satisfactorily

Good Always Fair Every time Ragularly Moderately Neutral Usually Usually Usually Reasonably Usually Neutral Moderate Neutral Moderate 50 to 69 % Agree Is best.

88 18-09-2020 Yes 20
Art, science and commerce collage
mokhada

Mela Bachelor's Commerce 55 to 69%
Won't teach at
all

Always effective Very good Always Fair Usually Sometimes Very well Agree Everytime Every time Occasionally Fully Every time Agree Very little Agree Moderate 30 to 49% Strongly agree Very good

89 18-09-2020 Yes 17
Gavaramrnt secandari asharm school
gonde bk

Mel Bachelor's Science 85 to 100 % Satisfactorily Always effective Good Always Fair Usually Ragularly Signi�cantly Agree Occasionally Every time Usually Fully Every time Agree To a great extent Strongly agree Moderate 70 to 90% Strongly agree Yes

90 18-09-2020 Yes 20 Rayat Shiksha sansth Male Bachelor's Arts 85 to 100 % Thoroughly Always effective Very good Always Fair Usually Ragularly Very well Neutral Everytime Every time Everytime Fully Every time Neutral To a great extent Agree To a great extent 50 to 69 % Strongly agree

1)Network
problem 2) note's
available 3) online
lecacher suru kare

91 18-09-2020 Yes 19
Rayat shikshan sansta satara and college
Mokhada

Male Bachelor's Arts 70 to 84 % Satisfactorily Always effective Very good Always Fair Every time Ragularly Signi�cantly Agree Everytime Every time Everytime Fully Every time Agree To a great extent Strongly agree To a great extent Above 90% Agree
Networking
problem eishu

92 18-09-2020 Yes 19 Arat. Science. Comrse. Collage mokhada. Male Bachelor's Arts Below 30%
Won't teach at
all

Always effective Good Usually fair Rarely Ragularly Very well Agree Rarely Rarely Rarely Partially Rarely Agree To a great extent Agree To a great extent 30 to 49% Neutral

93 18-09-2020 Yes 19
Arts Science and Commerce
College,Mokhada

Male Bachelor's Commerce 70 to 84 % Satisfactorily Always effective Good
Sometimes
unfair

Every time Sometimes Very well Neutral Everytime Every time Everytime Reasonably Usually Strongly agree Moderate Neutral To a great extent Below 29% Neutral
Projector
maltimidea

94 18-09-2020 Yes 22 Art science comers college mokhada Male Bachelor's Arts 30 to 54%
Won't teach at
all

Always effective Good
Sometimes
unfair

Every time Ragularly Moderately Agree Everytime Every time Everytime Fully Every time Agree Moderate Agree Moderate 30 to 49% Agree Good

95 18-09-2020 Yes 21 Aart , comerce and since clg mokhada male Master's Commerce 55 to 69% Thoroughly Always effective Very good Always Fair
Occasionally /
Sometimes

Sometimes Very well Agree Everytime Every time Usually Fully Every time Agree Moderate Agree Moderate 70 to 90% Agree good teaching

96 18-09-2020 Yes 20
Arts,commerce and science college
mokhada

Male Bachelor's Arts 85 to 100 % Thoroughly Always effective Excellent Always Fair Every time Ragularly Signi�cantly Strongly agree Everytime Every time Everytime Fully Every time Strongly agree To a great extent Strongly agree To a great extent Above 90% Strongly agree Xyz

97 18-09-2020 Yes 21 Art Sci And Commerce college mokhada Male Bachelor's Arts 55 to 69% Thoroughly
Sometimes
effective

Very good Usually fair Every time Never Very well Agree Usually Every time Everytime Fully Usually Agree Moderate Agree Moderate 30 to 49% Agree
The teacher should
be for each subject



98 18-09-2020 Yes 23 Arts science&commerce college mokhada Male Bachelor's Arts Below 30% Satisfactorily
Just
Satisfactorily

Good
Sometimes
unfair

Every time Ragularly Very well Agree Everytime Occasionally Usually Fully Every time Strongly agree To a great extent Agree To a great extent Below 29% Strongly agree

Close the online
lecture because of
same time network
issu.

99 18-09-2020 Yes 21 Art Sci And Commerce College Mokhada Male Bachelor's Arts 55 to 69% Satisfactorily
Sometimes
effective

Good
Sometimes
unfair

Usually Often Very well Agree Usually Every time Usually Reasonably Usually Agree Moderate Agree Moderate 30 to 49% Agree
Special Subject
Special teachers

100 18-09-2020 Yes 21
Art science commerce clg mokhada talk
mokhada dist palaghar

Male Bachelor's Science 70 to 84 % Thoroughly
Sometimes
effective

Very good Usually fair Every time Never Very well Agree Usually Every time Everytime Fully Every time Agree Moderate Agree Moderate 30 to 49% Agree
Best teacher in
college

101 18-09-2020 Yes 21 Arts sci and commerce college, mokhada Male Bachelor's Arts 55 to 69% Thoroughly
Sometimes
effective

Very good Always Fair Every time Never Very well Agree Usually Every time Everytime Fully Usually Agree Moderate Agree Moderate 30 to 49% Agree
The teachers
should be for each
subject
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